

## Истринским школьникам рассказали о жизненных ценностях

Беседу об важности единения граждан России, о цели в жизни, о роли спорта в жизни каждого человека и о выборе профессии провели для учащихся Истринской школы №2 ее выпускники - депутат Совета депутатов г.о. Истра, руководитель ВПК «Воины» Иван Соколов и член Общественной палаты г.о. Истра Дмитрий Козлов.

Урок состоялся 31 октября. Школьники услышали много нужной и полезной информации, от старших товарищей узнали жизненных ценностях и о том, как нужно жить, чтобы добиться успеха.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ЖизненныеЦенности #Россия #МосковскаяОбласть  
#Истринскийокруг



